

В соответствии с письмом первого заместителя Министра образования и науки Российской Федерации Н.В. Третьяк от 05.07.2016г. №НТ – 943/08 «О календаре образовательных событий на 2016/17 учебный год, на основании приказа министерства образования и науки Калужской области от 15.08.2016г №1586 «О календаре образовательных событий на 2016/17учебный год» в МДОУ детский сад «Солнышко» проведена Неделя энергосбережения.

Организованы с детьми, родителями и сотрудниками следующие мероприятия по экономии энергетических ресурсов:

**С детьми:**

Беседы:

1. «Откуда приходит к нам электричество?»
2. «Потреблять, а не распылять энергию»
3. «Энергию сохрани – планету береги!»
4. «Для чего нам нужно электричество»
5. «Как бережно относится к электричеству»

Проведены тематические ООД по теме: «Сбережем электричество», «Путешествие капельки» - старшие группы; «Светит лампочка в окошке», «Как мы можем сберечь тепло в наших группах»- младшие группы;

Наблюдения: за работой электрической лампочки, за солнцем. - Чтение произведения К.Чуковского «Краденое солнце».

Было организовано дежурство в подготовительной к школе группе на предмет экономии энергии.

Организован для детей просмотр видеоматериалов по пропаганде энергосбережения и света.

С воспитанниками ДОУ: во время недели энергосбережения воспитатели дошкольных групп реализовали следующие задачи: - активизировали знания воспитанников в области энергосбережения; - пропагандировали идею энергосбережения среди дошкольников и их родителей; - воспитывали у дошкольников культуру энергосбережения. Задания в течение недели, которые выполняли ребята, научили их делать первые шаги к сбережению ресурсов.

В рамках мероприятий Недели энергосбережения была также организована работа с **родителями:**

-в родительских уголках выставлены папки передвижки «Способы экономии электроэнергии «Экономим разумно!»»,

- в родительских уголках вывешены рекомендация «Выключи свет – экономь энергию!». В уголке для родителей оформлена статья «Энергосбережение в доме»

Вывод: Для себя участники недели энергосбережения сделали вывод о том, что они — частичка большого общества всех людей на Земле, и многое зависит от них самих.

Некоторые родители, после убедительных доводов детей, заменили в доме лампы накаливания на энергосберегающие. Ребята собираются и дальше применять на практике

меры энергосбережения в своём доме. Родители поддерживают стремления детей учиться экономить. Родители поддержали девиз ««Энергию сохрани – планету береги!»

В рамках недели были проведены мероприятия с коллективом **сотрудников** с целью активизации работы по пропаганде и информированию в сфере энергосбережения, а также развитию умений грамотного общения с энергетическими и топливными ресурсами, обучение простым приемам энергосбережения в быту. Проведена консультации «Экономия энергетических ресурсов» в осенне-зимний период. На информационных стендах развешаны плакаты «Берегите тепло и свет!».

Энергосбережение — это образ жизни, что реально может содействовать решениям природоохранных проблем всего Земного шара.

Состав участников:

Детей – 78; родителей 64; сотрудников – 21;